1st July 2024

Dear Customer

Notification of Shirakawa-go Light up Event The 38th Shirakawa-go Light up Event 2024

Shirakawa-go light up committee is proud to be hosting the Shirakawa-go Light up event in January and February 2024.

Please see below the schedule of the event:

	Schedule	Lighting Location
	(2024)	
1)	January 14 (Sun.)	
2	January 21 (Sun.)	Within the World Heritage Area
3	January 28 (Sun.)	Ogimachi
4	February 4 (Sun.)	
5	February 12(Mon.)	
6	February 18 (Sun.)	

There may be a minor increase in traffic volume in the area and increased demand on parking during the event. Reservations are required to visit the Shirakawa-go Light-up Event.

Details on how to make reservations will be posted on the Shirakawa-go Tourist Association website as soon as they are determined.

Events may be postponed or canceled due to social conditions.

Please check the Shirakawa-go Tourist Association website for details as events may change without notice.

If you have any enquiries regarding the Shirakawa-go light up evant, please contact us on +81 0576-6-1013 or via email on info@shirakawa-go.gr.jp.

Yours sincerely,

Shirakawa-go Light up committee